

杜小刚调研企业运行和项目建设 当好稳定经济大盘“压舱石” 奋力夺取防疫发展“双胜利”

本报讯 7月4日,市委书记杜小刚来到滨湖区、惠山区、江阴市,调研企业运行和项目建设。他强调,全市上下要深入贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,认真落实省委、省政府决策部署,高效统筹疫情防控和经济社会发展,坚定不移稳主体、推项目、保畅通,全力以赴保持经济稳定向好势头,努力完成全年各项目标任务,切实当好稳定经济大盘“压舱石”,奋力夺取防疫发展“双胜利”,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。市领导许峰、张立军、周文栋、吴建元参加调研。

作为高端产业链的重要供应商,派克新材料从事特种合金高精密锻件生产多年,是名副其实的细分领域“隐形冠军”。杜小刚详细询问企业

运行情况,为企业坚持“双统筹”“两手抓”点赞。

无锡井上华光汽车部件有限公司在“两链”护航、稳企促产等专项行动和政府服务专员助力下,全力以赴加快推动达产满产。杜小刚现场查看汽车尾翼、装饰条等产品,勉励企业积极抢抓国家“双碳”战略机遇,把握新能源汽车大发展窗口期,研发生产更多附加值高、竞争力强的产品,实现企业发展新的跃升。

依托便利的水陆交通条件,普洛锡无锡西站物流园是我市应急物资中转接驳站。杜小刚细致了解应急物资中转流程、保障措施、物流等情况。

尽管天气炎热,但重点工程建设全速推进。锡澄S1线全线车站主体

基本完成,今年年底全线实现洞通。在青阳高架站室外施工现场看到,车站主体已经封顶,2个出入口及轻型钢屋架正在施工。杜小刚重点了解项目进展、防控工作等情况,听说工地实施全封闭管理、全员均在岗、原材料供应正常,点头肯定。

调研中,杜小刚对企业达产满产、“两链”稳定、物流通畅、防疫工作等情况尤为关注。他强调,在毫不动摇坚持“动态清零”、争分夺秒打赢突发疫情遭遇战的同时,各地各部门要一着不让紧盯全年目标任务、围绕各类市场主体,拿出更坚决态度、更坚强措施,稳定市场预期、提振发展信心、维护运行秩序,把发展的油门踩下去、速度提上去,切实巩固拓展经济全面回升向好趋势。

一要打好政策“组合拳”,认真落实国家和省、市惠企纾困政策,拿出针对性措施优化流程、简化操作,提高直达性、扩大受益面,对冲突发疫情不利影响,让更多企业在最需要的时候得到帮助。二要畅通物流“大动脉”,对照国家统一疫情防控政策和“九不准”要求,保障交通主干线、港口、机场等骨干网络有序运行,优化市域内循环,促进物流持续畅通,维护产业链供应链稳定。三要夯实项目“硬支撑”,更好发挥有效投资的关键作用,点面兼顾、长远结合,放大重大工程、重大项目牵引支撑,抓紧谋划推进一批有利于强基础、强功能、惠民生的项目,尽快培育积蓄经济增长新动能,助推经济高质量发展行稳致远。
(高美梅、惠晓婧)

杜小刚视频调度全市应急疫情防控工作 以如履薄冰的责任意识加速社会面清零

本报讯 7月4日下午和晚上,市委书记杜小刚召开视频会议、专题会议,听取各板块、各工作组情况汇报,调度全市应急疫情防控工作。他强调,要深入贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,全面落实国务院联防联控机制和省委、省政府对无锡工作要求,坚持思想上不懈怠、行动上不松劲、脚步上不停顿,以如履薄冰的责任意识加速社会面清零,敢于赢得疫情防控遭遇战的胜利,努力奠定稳住经济大盘攻坚战良好基础,交出一份“双胜利”合格答卷。市长赵建军、市委副书记朱爱勋等参加相关活动。

杜小刚指出,在全市上下的共同努力下,我市疫情防控形势取得了积极变化,但局部风险点位依然存在,实现动态清零面临挑战。各级党政主要负责同志要以如履薄冰的责任紧迫感,挂帅出征、一线指挥,围绕目标统一思想、压实责任,科学研判、果敢决策,以过硬决心、过硬举措、过硬作风,坚决打赢疫情防控遭遇战。广大党员干部关键时刻要豁得出、顶得上、靠得住、战得胜,特别是中风险区党员干部要主动向社区报到,满足防控要求的就地成为志愿者,勇挑重担、冲锋一线,发挥先锋模范作用,让党旗飘扬在疫情防控一线。

杜小刚强调,当务之急是流调“追阳”要再提速,聚焦重要风

险点位,架构市、区两级强攻专班,厘清责任分工,强化信息共享,实行首推首接负责制,做到一跟到底、形成闭环,确保重点人员在最短时间内清仓见底、落实管控。全员核测要再增效,用好“抗原筛查+核酸检测”打法,强化检测数据比对分析,提高核酸检测质效,最大限度将风险隐患筛出来、管起来。社会面管控要再优化,运用落实好第九版《防控方案》,认真研究总结、及时复盘优化,科学划定中高风险区,充分发挥“一长七组”作用,严格落实各项管理规定,确保万无一失。服务保障要再升温,及时回应社会关切,满足群众合理诉求,关心关爱好包括医护、公安、疾控、城管、社区工作人员和志愿者等一线抗疫战士,凝聚起群防群控强大合力。

杜小刚要求,坚持“两手抓”“两不误”,高效统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,及时分析研判疫情形势,动态调整防控措施,尽可能把疫情对生活的影响降到最低;继续发挥稳增长服务专班和专项督查组“大兵团”作战优势,“一企一策”纾困帮扶,引导中风险区企业实行“闭门生产”“点对点”上班,巩固稳定经济增长的微观基础;抓好重点行业领域安全生产隐患大排查大整治,不折不扣抓好中央生态环保督察反馈问题整改,加强防汛抗旱台风和极端天气应对能力建设,细化举措

确保太湖安全度夏,营造安全稳定的发展环境。

赵建军指出,当前疫情防控处于吃劲阶段、攻坚时期,要紧盯重点方向、风险块面,最快速度溯源断链,一鼓作气扑灭疫情,同时突出科学精准防控,最大限度降低对经济社会发展的影响。要快速有序应检尽检,集中力量对风险点位和重点人员先检先筛,更大力度推进“抗原筛+单管采”,持续优化区域全员核酸采样策略,加强重点人员快速比对、落地找人,确保筛得全面、不漏一人。要坚决有力应隔尽隔,着力提高流调速度和质量,同步轨迹分析和风险锁定,更快更准“追阳”“追密”,即查即转、应隔尽隔、日结日清,持续加大隔离房源筹措力度,严格按照时限要求快转运、规范隔。要严紧细实应管尽管,压实“四方责任”,落细“四早”要求,紧盯人员、单位、场所、交通最大限度减少集聚和流动,加强离锡风险人员协查信息推送,在防扩散防外溢同时千方百计保通保畅稳链。要科学精准应划尽划,坚持科学判定、适当扩大、中高结合、动态调整,统筹规定动作和自选动作,合理划分中高风险区和参照管理区,分级分类、随时完善防控举措,积极营造有利于稳定经济运行的氛围环境,确保防疫不松、发展不停。
(高美梅、惠晓婧、陈菁菁)

保费 158 元/年 最高保额升至 520 万元 “医惠锡城”将出升级版

本报讯 99 元! 最高保额 280 万! 2021 年,无锡市普惠型商业补充医疗保险“医惠锡城”一经推出便引发广泛关注。7 月 4 日,记者从无锡市医保局获悉,明年的“医惠锡城”将再次升级。

“医惠锡城”首期保障期限从 2021 年 1 月到 12 月底,保费 99 元,可提供医保范围外医疗费用保障最高 280 万元;二期“医惠锡城”保障期限从 2022 年 1 月到 12 月底,保费仍为 99 元,最高保额提高到 310 万元,保障内容增加了质子重离子治疗,扩展了恶性肿瘤自费药品种类,12 种重大疾病既往症患者赔付比例也进一步提高。

“医惠锡城”每期 60 余万人参保,两期截至目前累计赔付 4112 件,赔付金额 3718.02 万元,单人累计赔付最高金额 45.15 万元,有效减轻了锡城群众的医疗费用负担。

无锡市医保局相关负责人介绍,借鉴相关城市惠民保的先进做法,结合无锡重大疾病发病数据和市场调查问卷反馈情况,进一步完善设计了医惠锡城三期方案初稿。

三期方案初步设计将分普惠版和升级版两版,普惠版与二期方案基本一致,升级版保费调整为 158 元/年,最高保额升至 520 万元,保障增加了对医保范围内自付医疗、海外特殊药品、CAR-T 免疫疗法等费用的赔付,同时突破性提供 13 种无锡高发癌症重疾首次确诊零免赔、重疾术后医疗照护,中医疗未病等保障责任和增值服务,并将参保人群从原来的基本医保参保人员,扩展至生活工作在无锡的新市民群体。

据悉,“医惠锡城”三期生效时间为 2023 年 1 月 1 日,启动时间预计在今年 9~10 月。
(史春阳)



无锡报业新闻热线:88300000
发行热线:85057666、81856279
广告热线:88300000(白天)
13771189893(遗失启事)
新闻投稿:jnwbzbb@163.com
图片投稿:wxfjnwbt@163.com
副刊投稿:wbfkb2020@126.com
地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作
联系电话:0510-81853620
0510-81853671

